

60余年来它为株洲奉献光和热 如今迎来扩能升级改造

本报讯(株洲晚报融媒体记者/罗欣)9月28日,大唐华银株洲2×100万千瓦扩能升级改造项目正式开工建设。省政府副秘书长陈献春宣布项目开工。市委书记曹慧泉出席开工仪式并致辞。市委副书记、市长陈恢清主持开工仪式。大唐华银电力股份有限公司党委书记、董事长贺子波出席并讲话。

省直有关部门领导林日轩、杨旭华、唐跃成、姜芸,市领导晏方红、王卫安、刘剑飞,大唐华银电力股份有限公司党委副书记、总经理陈自强见证项目开工。

大唐华银株洲扩能升级改造项目,选址渌口区涠田镇,规划建设4×100万千瓦高炉超超临界二次再热燃煤发电机组,分两期建设。项目一期占地855.7亩,选用当前世界最先进的百万千瓦超超临界燃煤发电机组,总装机200万千瓦,总投资约80亿元,建成投产后,预计年发电量90亿千瓦时。同时,该项目规划配套建设4个2000吨级散货码头,设计年吞吐量450万吨。

曹慧泉致辞时说,能源是工业的粮食,也是国民经济的命脉。株洲因工业而立、因工业而兴、因工业而强的发展历程,始终绕不开“能源”二字。大唐华银株洲发电有限公司的前身是株洲发电厂,60余年来一直为株洲的建设和发展奉献着光和热,服务了众多株洲工矿企业,照亮了几代株洲人的夜晚。此次扩能升级改造,必将成为株洲高质量发展带来更充沛的动力,为株洲人民过上美好生活发挥更重要的作用,为提升长株潭都市圈电力供应能力、加快构建全省新型电力系统提供更有力的支撑。市委、市政府将全力支持项目建设,扎实做好每一项工作。渌口区和市直各有关部门要主动靠前、协同联动、精心服务,确保项目建设进展顺利。希望项目业主单位和建设单位积极配合、精心组织、倒排工期、挂图作战,高标准、高效率推进项目建设,争取早竣工、早投产、早见效。

贺子波说,株洲百万扩能升级改造项目是大唐华银公司贯彻习近平总书记“能源的饭碗必须端在自己手里”重要指示精神、深入践行新发展理念、主动服务“双碳”目标的具体举措。项目建成后,将有力缓解湘东和湘南供电紧张局面,为全省加速实施“三高四新”战略定位和使命任务、推进长株潭两型社会试验区建设和培育制造名城、建设幸福株洲提供强有力的能源保障。大唐华银公司将全力打造“四优”样板工程,努力建成清洁低碳、安全可靠、智慧灵活、协同高效的国内先进、世界一流标杆项目,确保项目早投产、早见效。

同联动、精心服务,确保项目建设进展顺利。希望项目业主单位和建设单位积极配合、精心组织、倒排工期、挂图作战,高标准、高效率推进项目建设,争取早竣工、早投产、早见效。

贺子波说,株洲百万扩能升级改造项目是大唐华银公司贯彻习近平总书记“能源的饭碗必须端在自己手里”重要指示精神、深入践行新发展理念、主动服务“双碳”目标的具体举措。项目建成后,将有力缓解湘东和湘南供电紧张局面,为全省加速实施“三高四新”战略定位和使命任务、推进长株潭两型社会试验区建设和培育制造名城、建设幸福株洲提供强有力的能源保障。大唐华银公司将全力打造“四优”样板工程,努力建成清洁低碳、安全可靠、智慧灵活、协同高效的国内先进、世界一流标杆项目,确保项目早投产、早见效。

预计2025年左右 自动驾驶适用范围大幅扩大

国内聚焦

重庆、武汉两地近日发布新规,允许自动驾驶车辆进行商业化运营试点。至此,全国已有北京、重庆、武汉、深圳、广州、长沙等多个城市允许自动驾驶汽车在特定区域、特定时段进行商业化运营。



▲全国已有多个城市允许自动驾驶汽车在特定区域、特定时段进行商业化运营。据新华社

多个城市允许商业化运营

根据中国汽车工程学会等单位发布的智能网联汽车测试示范区测试互认与评估结果,目前我国累计开放智能网联汽车(自动驾驶)测试道路超5000公里。

8月8日,交通运输部发布《自动驾驶汽车运输安全服务指南(试行)》(征求意见稿),鼓励和规范自动驾驶汽车在运输服务领域应用。

全国乘用车市场信息联席会秘书长崔东树认为,交通运输部发布的政策明确了自动驾驶可用于道路运输经营,从运输经营者、车辆、人员、安全保障、监督管理等多方面提出了相关要求,为自动驾驶

距离大规模上路还有多远?

“小马智行从2017年开始累计测试里程超过1400万公里,建立了一整套技术质量指标体系,用以判断什么样的场景策略更安全,乘坐体验更舒适,车辆运行更高效。”小马智行副总裁、北京研发中心负责人张宁说。

在北京经济技术开发区,记者打开手机App输入起点和目的地,点击“呼叫车辆”。系统根据算法选择最近车辆,几分钟后自动驾驶出租车就能到达停车位。记者注意到,在行驶途中,乘客可以通过车载屏幕看到实时路况,道路上的车辆、行人都以三维形象呈现。到达目的地后,乘客待车辆平稳停下即可下车。

业界期待加快建立标准与法规

业内人士认为,随着相关技术、产品的突破,在车、路、云融合发展路径下,我国自动驾驶汽车将走向大规模商业化应用。

数据显示,我国自动驾驶产业链上的市场主体已超过6000家,行业已经形成自动驾驶出租车、公交、卡车、末端物流、环卫等10大类应用,增长迅猛。

中国汽车工程学会副秘书长、中国智能网联汽车产业创新联盟秘书长公维清认为,目前我国各地智能网联汽车测试示范区还存在场地建设及设备配置标准不统一、测试场景尚不健全、网联化基础

设施参差不齐、商业模式不清晰等问题。目前部分测试区实现了测试互认和数据共享,但范围仍需扩大,如果数据不共享将导致测试无法进一步反馈研发、政策和标准。

公维清说,期待加快推动标准体系和规范制定,智能网联汽车自动驾驶道路测试、示范应用、示范运营、商业运营等工作涉及的部门加强统筹协调,在政策、技术、标准等方面形成合力。此外,可鼓励地方先行先试,依托深圳立法、北京设立政策先行区等创新探索,为全国立法创新提供支撑。(据新华社)

“两三年前消费者还觉得好奇,如今不少在北京经开区工作的人已经将自动驾驶出租车作为日常使用的交通工具。”张宁说,主驾无人车辆上路时,后排乘客甚至没有注意到司机位置没有人驾驶。

北京市高级别自动驾驶示范区工作办公室有关负责人介绍,截至目前,自动驾驶出行服务商业化试点累计订单量超43万人次,测试运营状况良好,持续获用户好评。

自动驾驶距离大规模上路还有多远?张宁认为,随着商业化加速落地,技术将逐步走向成熟。预计2025年左右,自动驾驶车辆的数量将大幅增长,适用范围也将大幅扩大。

自动驾驶距离大规模上路还有多远?张宁认为,随着商业化加速落地,技术将逐步走向成熟。预计2025年左右,自动驾驶车辆的数量将大幅增长,适用范围也将大幅扩大。

自动驾驶距离大规模上路还有多远?张宁认为,随着商业化加速落地,技术将逐步走向成熟。预计2025年左右,自动驾驶车辆的数量将大幅增长,适用范围也将大幅扩大。

自动驾驶距离大规模上路还有多远?张宁认为,随着商业化加速落地,技术将逐步走向成熟。预计2025年左右,自动驾驶车辆的数量将大幅增长,适用范围也将大幅扩大。

自动驾驶距离大规模上路还有多远?张宁认为,随着商业化加速落地,技术将逐步走向成熟。预计2025年左右,自动驾驶车辆的数量将大幅增长,适用范围也将大幅扩大。

自动驾驶距离大规模上路还有多远?张宁认为,随着商业化加速落地,技术将逐步走向成熟。预计2025年左右,自动驾驶车辆的数量将大幅增长,适用范围也将大幅扩大。

国际观察

乌克兰四地通过入俄公投

当地时间27日下午,顿涅茨克、卢甘斯克、扎波罗热、赫尔松四地区入俄公投正式结束。根据当地选举委员会27日晚公布的投票结果,四地选民对于加入俄罗斯联邦的赞成率分别为:顿涅茨克99.23%,卢甘斯克98.42%,扎波罗热93.11%,赫尔松87.05%。

这四个地区位于乌克兰东南部,大约有9万平方公里,占乌克兰领土近15%,面积相当于葡萄牙或者约旦。据当地选举委员会发布的数据,四个地区的投票率都已经超过法律规定的50%门槛,公投结果可认定为有效。

俄联邦安全会议副主席梅德韦杰夫当天在社交平台发文称:“公投结束了,结果很清楚。欢迎回家,欢迎回到俄罗斯!”

另据路透社报道,俄罗斯联邦委员会主席马特维延科表示,联邦委员会考虑在10月4日通过决议,接收顿涅茨克、卢甘斯克、扎波罗热、赫尔松加入俄联邦。

对于四地举行入俄公投,乌克兰及美西方国家均拒绝承认其意义。美国国务卿布林肯27日警告克里姆林宫,该事件或造成“额外的变化和严重的代价”。

在28日举行的中国外交部例行记者会上,发言人汪文斌表示,我们在乌克兰问题上的立场是一贯明确的,我们始终主张各国的主权领土完整都应该得到尊重,《联合国宪章》的宗旨和原则都应该得到遵守,各国合理安全关切都应该得到重视,一切有利于和平解决危机的努力都应该得到支持。作为负责任的大国,中方一直致力于劝和促谈,从不袖手旁观,也不火上浇油,更不会趁火牟利。我们将始终站在和平一边,将继续为推动局势缓和发挥建设性作用。

在28日举行的中国外交部例行记者会上,发言人汪文斌表示,我们在乌克兰问题上的立场是一贯明确的,我们始终主张各国的主权领土完整都应该得到尊重,《联合国宪章》的宗旨和原则都应该得到遵守,各国合理安全关切都应该得到重视,一切有利于和平解决危机的努力都应该得到支持。作为负责任的大国,中方一直致力于劝和促谈,从不袖手旁观,也不火上浇油,更不会趁火牟利。我们将始终站在和平一边,将继续为推动局势缓和发挥建设性作用。

在28日举行的中国外交部例行记者会上,发言人汪文斌表示,我们在乌克兰问题上的立场是一贯明确的,我们始终主张各国的主权领土完整都应该得到尊重,《联合国宪章》的宗旨和原则都应该得到遵守,各国合理安全关切都应该得到重视,一切有利于和平解决危机的努力都应该得到支持。作为负责任的大国,中方一直致力于劝和促谈,从不袖手旁观,也不火上浇油,更不会趁火牟利。我们将始终站在和平一边,将继续为推动局势缓和发挥建设性作用。

在28日举行的中国外交部例行记者会上,发言人汪文斌表示,我们在乌克兰问题上的立场是一贯明确的,我们始终主张各国的主权领土完整都应该得到尊重,《联合国宪章》的宗旨和原则都应该得到遵守,各国合理安全关切都应该得到重视,一切有利于和平解决危机的努力都应该得到支持。作为负责任的大国,中方一直致力于劝和促谈,从不袖手旁观,也不火上浇油,更不会趁火牟利。我们将始终站在和平一边,将继续为推动局势缓和发挥建设性作用。

(本报综合)

散文

新娘

秦真

那时候我还挺小,有一天我和我的婶婶穿过一个大街回家去,我们当时是在买菜还是在买别的东西我已经忘记了。只记得碰上一对结婚的新人,那男人穿着女人的裙子,画了个大花脸,拉着丑陋的三轮车,车上坐着他的新娘子。

他一边走一边朝路人哈哈大笑,旁边的人也哈哈大笑地起哄。我是一个小孩子,对这样热闹的场面感到新奇,我往人群中钻去,去最热闹的地方看新娘子,那是个很漂亮的新娘子,比那男人标致许多。我跟着人群哈哈大笑,一些红色的碎屑在空中飘着,不知是花瓣还是什么,后来我发现是鞭炮屑,我喜欢鞭炮的热闹声。

正在我哈哈大笑的时候我的眼睛被鞭炮炸着了,一个东西在我的眼皮上猛烈地炸开,使我瞬间头昏脑涨,痛得蹲了下去。很长时间我没有站起来,只觉得那眼睛看不见了,疼痛得好像要裂开,也许它已经裂了呢,我感到绝望极了,只觉得剧痛,难受,都不记得是否有眼泪流出来,我忘记了一切,只是用力蹲在那儿,蜷成一团。

很长时间后我动弹了一下,不记得热闹什么时候消失的,不知道自己在哪里。我将埋在膝盖间的头抬起来,感到了白天的光,痛还在,光也在,我试着睁开眼睛,还看得见,但看不清,眼睛很疼。我努力往前走,根本不认识路,不知道走了多久,却真走到了她的家门口,我的婶婶正在找我,她多么担心啊。但我没有告诉她我经历了什么。

回家后我装作没事一样,到龙头下洗了洗我的眼睛,发现好一些了,但还是痛,我一个人躲起来坐了很长时间。在镜子前我看了看自己,眼睛好像有些不一样了,又好像还是那样,总之眼珠子红红的,再后来发生什么我就忘了,甚至前前后后的记忆我都忘了,但是我却永远记得那鞭炮炸了我的眼睛,所以现在在我只要一鞭炮一响,条件反射地就要捂住眼睛,在那爆炸声和眼睛的剧烈一痛中,笑着那美丽的新娘。

美丽乡村七彩画(词五首)

景鑫森
浣溪沙——乡村秋分夜

米酒开坛气色新,欢情提吊满杯樽。乡邻夜话醉秋分。
刨土农民今有节,入仓梁稻史留名。窗边焰火炫缤纷。

浣溪沙——种植药菊合作社

五斗米弯秧板履,千垅菊种富民谣。开渠培土汗倾瓢。
秋瘦东篱轻小我,车装船载共风骚。金花银朵竞妖娆。

浣溪沙——剪纸村

剪短日光剪月圆,鱼虫花鸟倍鲜妍。绣衣暗腕纸当田。
大丈夫尊堂上客,扬眉女献治家言。鸡声梦影鹤桥边。

浣溪沙——乡村铁匠铺

打铁人家强硬身,锤砧作响锻光阴。犁铧锄斧付农耕。
锐进心磨镰刃口,纷飞红雨满门春。一回洋火一回新。

沁园春——农民画家村

守望原乡,管领犁锄,料理雨晴。使秧门分绿,豆萸牵蔓;金坪晒谷,苇洞又蝉。得意田园,忘形稼穡,茧手布衣百感生。须闲日,看家家笔砚,异彩纷呈。
无忧饱满丹青,引游客如云访院庭。赏赉场结伴,车船载富;迎亲鸣炮,鼓乐穿空。点染春光,调研秋色,人在江南画卷中。争相购,揽山魂水魄,尽入华城。

桃花源云谷

梨树洲的国庆节

朱钟洋



梨树洲。摄影:张劲松

我说梨树洲村,大家也许有点陌生,但我说酃峰,大家就一定如雷贯耳了。酃峰,又名斗笠峰,后改名为神农峰,海拔约2212.5米,就在炎陵县菜源乡梨树洲村境内,是湖南第一高峰。

酃峰是什么样子,其实我心里是很期待的。在人的内心世界,总有一股征服高山的勇气,特别是爱好摄影和登山的人。恰好我是一个户外运动爱好者,还身居福城,家和酃峰毗连,酃峰之行写在日程表里,只因种种缘由,一直未付诸行动。直到今年国庆节前,得两天空闲,约上朋友,便匆匆往酃峰方向赶去。

因为要去酃峰,我提前了解了梨树洲,因为它是登酃峰的最佳歇脚地方。梨树洲是一个偏僻的小山村,离炎陵县城59公里,拥有冰臼、竹林、瀑布、杜鹃花海、高山草甸等旅游资源,被誉为“湖南九寨沟”。当我所驾驶的汽车爬山越来越吃力的时候,我的心陡然一紧,手心也有汗冒出来。车窗外是连绵的山脉,汽车是在羊肠一般蜿蜒的村级公路上迂回,时不时紧挨着悬崖行驶,此刻,心也和悬崖一样陡峭了。就在我紧张得不敢往车窗外张望的时候,朋友大声说:“看,山下的村庄多美!”

山下的村庄,坐落在茂密竹海之中,村前的梯田从山腰向山脚延伸。当你认真看村庄的时候,你一定还能发现,山脉虽然高低不齐,但山脊都错落有致,并且都延伸向村庄。山里人之所以选择此处建房安家,自是有道理的,按照风水,这便是——五马归巢之像,是值得生命眷恋的土地。

赶到梨树洲的时候,已经接近中午了。好心的农家客店老板告诉我们,从梨树洲到酃峰顶峰来回需要七个多小时,从中午开始上山,折回便是傍晚了,加之山高路陡,恐有迷路的风险。酃峰就在眼前,还在心中,但今日上山太晚,明日又是雨天。我感到心凉凉的。

“既然来了,就到山间走走,有冰臼,有秋天,有古树。”客店老板热情地话语,让我心静了个大转弯,不再为错过登酃峰而懊恼了。

从梨树洲农家客店沿着溪流往下走,轰隆隆的水声不绝于耳,紧接着是像丝带连着丝带的瀑布赫然眼前。瀑布一旁耸立着古老的银杏,枝干兀自伸向天空。更远处的山林,枫叶红了,乌桕叶红了,是树林里的一簇红花。有些树枝,只是顶端的叶子红透了,其它的树叶有褐色、绿色、黄色,这样一来,整棵树就成了五颜六色的巨型花朵了。近看,瀑布旁的巨石上,有茂密的苔藓,水滴从苔藓根部流出,在巨石边汇聚成大水珠,然后变成“丝线”汇入瀑布。瀑布下游,是冰臼群,是清泉石上流的美景。

当我捧起溪水的时候,突然听到了嘈杂的说话声,原来,山涧的密林里藏着几十人。正所谓,“酒香不怕巷子深”,梨树洲的高山好水终究没能藏住。这个国庆节前,慕名而来的游客和摄影爱好者,背着长枪短炮,不惧山高路远,踏上了梨树洲这块土地。他们朝着高山,对准溪水,瞄着树林,一顿“咔嚓咔嚓”,随便拍都是满屏的绿意,都是一张电脑壁纸,养眼、养心、养神。

仁者乐山,智者乐水。这是每个人心中向往的美好境界,而梨树洲,山水融合在一起,还有公鸡打鸣、小鸟歌唱、炊烟缭绕、溪流淙淙、风儿轻诉,拼接成一幅魅力无限的山村田园风景,人间也是天上。

再回农家客店的时候,已经是午后了,小山村里饭菜飘香,游客聚集在山村里,品美食、喝美酒。饭后离开时,客店老板悄悄告诉我,随着旅游的人越来越多,这里家家户户都改成了客店。夏天这里呈现人声鼎沸的场景,有的人索性小住一个月,把所有的山山水水看个透彻,临走时,还恋恋不舍,想方设法要带走一些山里的空气。

“客店一年收入多少?”我好奇地打探。

“说了,你一定不敢相信。”客店老板神秘一笑,伸出手来,“能超过六位数。”记得,来梨树洲之前,看了一则报道——村里的支书说:“只要老百姓的日子红火了,我就高兴!”看来,这湖南第一高峰的赞誉不能仅仅是一个惊人的海拔数字,还有经济发展速度第一才是它的真正意义所在啊。

双效复合神经酸 记忆力减退者来电申领



神经酸是大脑神经细胞神经组织的核心天然成分。很多喜欢养生的朋友都认可神经酸,在很长寿地区的朋友都认可富含神经酸的海洋鱼类。近年,利用新技术萃取的神经酸也被国内外的中老年朋友认可,神经酸是一种高级营养素。而我们这款双效复合神经酸取得了非常好的口碑,为了减轻广大中老年朋友的负担,即日起在全国开展来电申领活动,每天300个名额。

预防老年痴呆热线: 029-88227321

